

A minisztertanács permanensen ülésezett.

Beograd, aug. 13.

A minisztertanács tegnap délelőtt és délután is ülést tartott. Permanens munkásságának az az oka, hogy a minisztertanács a mai nap folyamán elnapolja üléseit és a miniszterek pihenőre mennek. A kormányt tegnap az albániai határrendezés kérdése, a zágrebi ezredéves emlékünnepe, az SHS-osztrák kereskedelmi egyesmény és a horvát-szlavon gazdasági egyesületek indítványa foglalkoztatta. A horvát-szlavon gazdasági egyesületek ugyanis az államkinestárral szembeni követelések kiegyenlítését sürgetik. Az egyesületek látták el az inség idején az ellátatlan területeket (Dalmáciát) élelmiszerekkel, melyeknek értéke közel harminc millió dinár volt. Ennek a jelentős összegnek kiegyenlítését kívánják a kormánnytól. A minisztertanács úgy határozott a követelés ügyében, hogy egy részét részletekben letörleszti, a többit pedig évenként fizeti le.

A miniszterek utazása.

Beograd, aug. 13.

A kormány tagjai a nyári szünetre való tekintettel egyenként elhagyják Beogradot.

Radies Pavle agrárreformminiszter és Suparina Benjamin postai és távírdaiügyi miniszter ma Zágrebba utazott, ahol Radies Pavle azonnal felkeresi Radies Szeptánt. Az agrárreformminiszter a horvát pártvezérrel Blébe megy, ahol külön kihallgatáson jelennek meg a királynál.

A többi miniszterek Makszimovity Bózsó kivételével, péntek este Zágrebba utaznak, hogy résztvegyenek a horvát milleniumi ünnepségeken.

Makszimovity Bózsó belügyminiszter Karlsbadba utazik Pasity Nikola meglátogatására.

Jovanovity Ljuba, a törvényhozó bizottság elnöke, Splitbe megy három heti üdülésre.

A népek ligájának SHS bizottsága.

Beograd, aug. 13.

Politikai körökben nagy feltűnést keltett a minisztertanács nemrégiben hozott határozata, amelyvel, mint megírtuk, a népek ligájának SHS bizottságába beválasztotta Radies Szeptán horvát párszt-párti vezért is.

Ninesity külügyminiszter, az SHS delegáció elnöke, különben a jövő hét elejére hívja össze a bizottságot a munkarend megállapítása végett. Az értekezleten ismertetni fogják a népek ligájának programját, majd kiosztják a tagok között a szerepkört. Mivel a népek ligája szkeiciorendszer szerint dolgozik, a bizottság tagjait is az egyes alosztályokba osztják be.

Megidézik és felszólítják az adózókat fizetésre.

Méltányos és békés megoldást keres az adóhivatal.

Beckerek, aug. 13.

A jövedelem-, vagyon- és hadinyereségadó a becskerek kereskedők, iparosok és más foglalkozású adózók részére, még mindig aktuális probléma. A hét évre visszamenőleg kirótt adóösszegek befizetése okoz érthetőleg nagy gondot azoknak, akik túlmagasnak, teherbírást túljáradó mértékűnek találták a három adónem összegét és emiatt a törvényszabta határidőn belül fellebbezéseket is adtak be. Mások viszont, megfelelőnek találták a megállapított adót, de az egyszerre való befizetést és a törvényileg engedélyezett határidőket nehezményezték. Ezek fizetési haladéka miatt folyamodtak és részletenként való törlesztésre kértek engedélyt.

A kérelmek, fellebbezések elintézése hosszabb időt vesz igénybe, adigra is az állampénztárnak pénzre van szüksége. Legutóbb megírtuk, hogy a befolyó adófizetések nem elégitik ki teljesen a kívánalmakat, azért augusztus elején keményebb eszközök alkalmazásához fognak folyamodni.

Az érdekeltek ugyanezek idejében értesültek a készülő foglalkozásokról és küldöttséget menesztettek a helyi pénzügyi hatóságok vezetőihez, akiket arra kértek, hogy a fellebbezések és fizetési haladékokat kéri

folyamodványok elintézéséig tekintsenek el a végrehajtásoktól, amelyek teljesen megbénítanák a mostani kevés üzleti forgalmat is. A pénzügyi hatóságok vezetői belátták a helyzet súlyosságát és megígérték, ha a kereskedők és iparosok részéről jóakaratot találnak az ügyvel szemben és igyekeztet tapasztalnak az adók törlesztése irányában, a végrehajtást csak azokkal szemben rendelik el, akik teherbírást arányában sem mutatnak hajlandóságokat adótartozásaik kiegyenlítésére.

Értesüléseink szerint, a hátralékos adózókat sorban megidézik a városi adóhivatalba és felszólítják őket, hogy a fizetéseket teherbírást arányában kezdjék meg. Igyekeznek a felekkel békés megegyezést létesíteni, hogy addig is, amíg ügyük végleges elintézését nem nyert, valamit is letörlesszenek a hátralékos adókból. A hatóságoknak ez nem volna kötelességük, de ily módon akarják megtalálni a kapcsolatot az állam és az adózó érdekei között és igyekeznek a kérdést mindkét félre kielégítő módon rendezni. Csak ha ez az akció is eredménytelen maradna, kezdik meg a végrehajtást azokkal szemben, akik nem mutatnak a fizetésre hajlandóságot.

A francia hadsereg sziriai veresége.

Páris, aug. 13.

Painlevé a tegnap délutáni minisztertanács ülésén beszámolt a sziriai és marokkói hadszíntérről érkezett jelentésekről. Megnyugtatta a kormány tagjait, hogy a sziriai francia vereségről szóló lapudósítások túlzottak. A francia hadsereg eddig Szíriában mindössze ezernyolc embert veszített.

Briand és Chamberlain tárgyalásai.

Páris, aug. 13.

A francia minisztertanács az este ülést tartott, amelyen a Briand és Chamberlain között lefolyt tárgyalásokkal foglalkozott. A tanácskozásokról részleteket nem hoztak nyilvánosságra.

Elnapolták

a német birodalmi gyűlést.

Berlin, aug. 13.

A birodalmi gyűlés tegnap ülést tartott, amelyen az amnesztiorvényről foglalkozott, majd néhány kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után felhatalmazta az elnököt, hogy a birodalmi gyűlést november közepéig elnapolja.

Harc a potyautasok ellen.

Beckerek, aug. 13.

Jelentettük, hogy a közlekedési miniszter augusztus elsejével az összes vasuti szabadjegyeket bevonta a forgalomból és revízió alá vette. Minthogy emiatt az intézkedés miatt a közönségből indokolatlan tiltakozások hangzottak el, a közlekedési miniszter tegnap este egy komünikét adott ki, amelyben rámutat azokra a visszaélésekre és szabálytalanságokra, amelyeket a vasuti szabadjegyekkel elkövettek.

Statistikai kimutatását közli az egyik nagyobb vasuti állomásnak, ahol az elindulás pillanatában végrehajtott ellenőrzés megállapította, hogy 29 elsőosztályú utas közül tizenkilencnek volt szabadjegye, 97 másodosztályú utasból pedig tizenháromnak. Ha tekintetbe vesszük, hogy egy elsőosztályú éves jegy 125 ezer, egy másodosztályú 75 ezer és harmadosztályú éves jegy 40 ezer dinár, úgy elképzelhetjük, hogy milyen óriási kár érte az országot a szabadjegyek hallatlan elszaporodása miatt.

A szabadjegyeknek ezt a boldogboldogtalannak való indokolatlan kiadását kívánja a revízió megszüntetni.

A kladóhivatal telefonja - 2.
A szerkesztőség telefonja 281.

Dimitrie pátriarka felsőbánsági utja.

Kikindáról Noviszádra utazik.

Beckerek, aug. 13.

Dimitrie pátriarkát bánsági utja során, mindenütt a legnagyobb örömmel és lelkesedéssel fogadták. Az általános ünneplésből is kiemelkedik az a fogadtatás, amelyben a szomszédos községek Kikinda felé vezető útjában részesítették. Elemen nagyszámu közönség várta a pátriarkát hozó vonatot. Az iskolásgyermek csapatok állott sorfalat az állomáson. A lakosság nevében Sztajity plébános köszöntötte, melyre az egyházfő szívélyes szavakban válaszolt. Melencin Dumity plébános üdvözölte. A nagyközönségből is nagyszámu közönség gyűlt össze az állomáson, hogy az SHS görög keleti egyházközségek fejét láthassák és köszönthessék. Az ünneplés fényének emeléséért moszár-ágyukat is sütögettek. A többi községekben is szívélyes és meleg fogadtatásban volt része Dimitrie pátriarkának, aki mindenhol közvetlen, szívből jövő szavakkal köszöntö meg híveit és a másvallású lakosság hódolatát.

Kikindán a hatóságok fejei, a polgári előkelőségek, katonaság parancsnokai, a különféle hitfelekezetek papjai, egyesületek kiküldöttjei várták a vonat megérkezését. Dimitrie pátriarkát kiszállása után többen üdvözölték, majd az egyházfőt a püspöki palotába kísérték.

Dimitrie pátriarka két-három napig marad vendégségben Letity Georgije püspöknél. Kikindáról Szuboticán keresztül Noviszádra utazik Irinej püspök meglátogatására.

A pénzügyminiszter a költségvetést állítatja össze.

Beckerek, aug. 13.

Sztójadinovity dr. pénzügyminiszter tegnap rendeletet adott ki az összes minisztériumoknak, amelyben körvonalazza azokat a szempontokat, amelyek szerint az 1925/26. évi költségvetést elkészítik.

A pénzügyminisztérium a költségvetést még október hónapban szkupstina elé akarja terjeszteni.

Riport a régi Beckerekről.

1895 aug. 13.

A nagybeckereki ipartestület augusztus 20-án zászlószentelési ünnepséget tart.

1905 aug. 13.

Vasárnap, A lap nem jelent meg.

Minden éves előfizető ingyen megkapja a KONTINENTÁL
biztosító-társulat 50.000 dináros tűzbiztosítási kötvényét.

HIREK

— aug. 13.

Rajity bácsmezei alispán Beeskereken. Rajity Szvetiszláv bácsmezei, volt torontalmegyei alispán tegnap délután átutazóban rövid ideig Beeskereken tartózkodott.

Autóbaleset. Tegnap estefelé Rákos Béla autója elütötte a Brigadira Risztitya utcán Fritz Annus háztartásbeli leányt. A leány közvetlenül az autó előtt akart átszaladni az uttesten és így történt vele a baleset. Dr. Heinnermann Alajos részesítette Fritz Annust első segélyben, aki jelentéktelen zúzódásokkal uszta meg a katasztrófát.

A szabljai „tűzvész”. Ma délelőtt az a hír terjedt el Beeskereken, hogy a nem messze fekvő bácsmezei Szabljai község lángokban áll. A jól értesültek arról is tudtak, hogy a két templomon kívül az egész Fő-utca, mintegy száz lakóház ég. Érdeklődünk a tűz nagysága iránt és azt a felvilágosítást kaptuk, hogy az korántsem oly nagymérvű, mint azt az elterjedt hírek állították. Mindössze két lakóház, egy nádfedeles és egy cseréppel fedett, gyulladt ki és égett le. Az egyikben nagyobb mennyiségű petróleum volt és annak felrobbanása okozott oly nagy riadalmat a szabljaiak között, hogy rémületükben az összes környékbéli községektől segítséget kértek.

* BIBLIA.

Éjszakai párbaj. Szlováckiaradácson az éjjel súlyos kimenetelű verekedés történt. Cseryan Jano és Nemcsak Gyuro földművelésügyek összeveszték Baglyas Andrija nevű 18 éves társukkal, akit a szóváltás hevében alaposan helybenhagytak. A súlyos sérült Baglyast a lakására szállították. A támadók ellen megindult az eljárás.

Kraft István Beeskereken. Kraft István német-párti országgyűlési képviselő tegnap Beeskereken tartózkodott. A képviselő beeskereki időzése magánjellegű volt.

Az Egyesült-Államok kiküldötte Beeskereken. Malama Tódor, az Egyesült-Államok kiküldötte, aki a tengeri moly tanulmányozása végett a Vajdaságban tartózkodik és nemrégiben néhány napot Beeskereken is időzött, tegnap újlag Beeskerekre érkezett. A délutánt Begejszvetidjuradjon töltötte, ahonnan estére visszatért a városba Beeskerekre ma Sikindára, onnan pedig Noviszádra utazik. Kijelentése szerint rövidesen Szerbiába megy, ahonnan az ősszel még egyszer Beeskerekre jön. Küldetését ezzel be is fejezi és visszatér az Egyesült-Államokba, ahol a földművelésügyi minisztériumnak jelentést tesz az SHS államban végzett munkásságáról.

* BIBLIA.

Elfogtak egy szélhámós vegyészeti gyárost. Budapestről jelentik: Szika István vegyészeti gyáros, aki több száz millió korona értékben hitelt vett fel, azonkívül pedig óriási összegekben bevásárlásokat eszközölt mindenféle anyagi fedezet nélkül, a rendőrség elől megszökött. A detektívek tegnap felismerték egy budapesti gyár helyiségeiben és felszólították, hogy adja meg magát. Szika kiugrott a gyárteremből és futásnak eredt. Izgalmas hajszá keletkezett több utcán át, aminek vége mégis csak az lett, hogy elfogták és letartóztatták.

Háromdimenziós rádió.

Egy amerikai professzor találmánya.

Newyorkból jelentik: Doolittle, a Yale-egyetem professzora hosszas kísérletezés után tökéletesítette a rádió szerkezetét.

A tudós tanár rájött arra, hogy a mai rádióprogramok hallgatása alapvető hibában szenved. Ez a fundamentális hiba az, hogy a rádió érkező hang nélküli a háromdimenziós hatást, „akusztikusan lapos” hangképet ad, nem nyújt egyáltalán semmi impressziót arról, hogy például egy zenekarban hogyan vannak elhelyezve a hangszerek, tehát teljesen kiküszöböli a hallásból a hang irányát. Erre a tudós professzor szerint azért nem gondoltak eddig az emberek, mert a háromdimenziós hallás annyira természetes, hogy senkinek sem jut eszébe arra gondolni, miért is tudja az ember lokalizálni a hang irányát. A magyarázat az, hogy két fülünk

van, a hanghullámok különböző távolságot futnak be a két fülig és így kissé eltérő fázisúak. Aki egyik fülére megszökött, azonnal rájön a két fülön való (binaurális) hallás rendkívüli fontosságára, mert a hang irányát már csak tökéletesen tudja megállapítani.

A rádió eddig nem számolt ezzel a direkciós elemmel, amelynek pedig kétségtelenül nagy fontossága van, mert megadja azt az illúziót, hogy az ember ott van, ahol a zenekar. Doolittle professzor nagyon egyszerűen segít a rádióknak eddigi defektusán. A leadó állomáson olyan távolságra, mint az ember fülei, két mikrofont állít fel egy helyett. Ezzel felveszi a hanghullámok fázisrelációját is. A két mikrofonról két különböző hullámhosszal adják le a programot és olyan fehallgató készülékekkel hallgatják, amelyek egyik kagylója az egyik, a másik a másik hullámhosszra van beállítva. Ez a berendezés valósággal áthelyezi a hallgatót a mikrofonok színhelyére.

A venerikus betegségek ellen harcoló egyesület kongresszusa. Párisból jelentik: A venerikus betegségek ellen küzdő egyesület, amelynek Románia kivételével minden európai állam a tagja, szeptember közepén kezd meg Párisban ülészeit. A tárgyalások napirendjén a kivándorlás és a prostitúció elterjedésének megakadályozása a főprogrampont.

Cseh—angol repülőársaság alakult. Prágából jelentik, hogy angol tőke részvételével repülőársaságot létesítenek Prágában, amely Prága—Beograd—Saloniki közt fog légi forgalmat lebonyolítani. A társaság működéséhez az SHS kormány már megadta állítólag az engedélyt.

A gimnáziumi tanulók figyelmébe. A beeskereki főgimnázium igazgatósága a f. évi június hó 28-án kibocsátott gimn. értesítőben hivatkozással a beiratkozásokról intézkedő közoktatásügyi miniszteri rendelethez, a jövő 1925—26. tanévre a beiratkozásokra f. é. szeptember hó 1—3. napját tűzte ki úgy a szerb, mint a magyar tagozat minden (I—VIII.) osztálya részére. Elkérhető akadályok, avagy betegség esetén a tanártestület szeptember 15-ig, a közoktatásügyi minisztérium szeptember 18-ig adhat engedélyt a beiratkozásra. Az előadások a beiratkozás után azonnal megkezdődnek. A javító-, különbözeti-, magánvizsgák, kis- és nagyvéretségű vizsgákat augusztus 20—31-ig tartják meg. A kérvényeket az igazgatóságnak címezve, augusztus 15-ig kell benyújtani. A beiratkozásnál benyújtandó a jelentkezési ív (prijavni list), a megelőző tanév bizonyítványa. Az I-ső osztályba való beiratkozásnál a keresztlevelet, anyakönyvi kivonatot kel bemutatni. Az I-ső osztályba iratkozóknál a korhatár 10—13 év.

Nagy vihar Prágában. Prágából jelentik: Prágában és a környékén tegnap heves vihar pusztított, amely felbecsülhetetlen károkat okozott Prága külvárosa szenvedett sokat a jégesőtől. A dionagságtól jégdarabok több ezer ablakot beverték és mérhetetlen kárt tettek a gyümölcsösökben.

Zseberán és Milovánov irodája Obiljeva (Zápolya) utca, közbenjár, kérvényez agrárreform ügyekben.

Nemesszivü jótékonyaság. A sok gázság, család és képmutatás között, amelyek tengeren evez keresztül naponként az újságíró, jól esik regisztrálni egy becsületes, igazi jó szívre való tettet. Egy jótettet, amelynek végrehajtója szöszert veszi a Biblia magasztos tanítását: Szeresd felebarátodat, mint tennemagadat! És ahol és ahogy jót tesz, azt nem üti dombra, azt nem tudja meg senki, csak ha a véletlen nem vezet rá a kíváncsi újságíró. Kohn Dávid, a Vojvodina-szálló tulajdonosa minden vasárnap ebédnél látja magánál az árvaház összes növendékeit. Ötven-hatvan árva gyerek kap itt már évek óta minden vasárnap táplálék, izes eleddel, hogy sápadt kis arcuk, pofokra gömbölyödjön és a jó táplálék nyomán, jókedvre hangolódjon a kis árvasereg, amely nincs elhagyva, míg ilyen szívű emberek élnek közöttünk. Az emberi szó köszönete, amióta csak hittségést, álnokságot hallunk belőle nap-nap után, talán nem is méltó kifejezési formája annak, amit ilyenkor mondani kellene. Kohn Dávidnak, az embernek csak azok tudnak igazán hálát mondani, akiknek olyan szívük van, mint neki. Az ő szívének jósága önmagában hordja a jutalmát. Bár nek ilyen polgárunk volna, aki nem beszél — de cselekszik! És amit cselekszik, az igaz emberi becsületesség, csupa lélek, csupa szív.

* BIBLIA.

A volt Bur asztaltársaság család estélye holnap, pénteken este nyolc órakor lesz a Kaszinó kert-helyiségében, vagy kedvezőtlen idő esetén az étteremben. Schimmi reggelig.

Ma jelenik meg a horvát disszidensek lapja. Zágrebból jelentik, hogy a Radics-párt disszidenseinek lapja, a Republikanska Sloboda első száma ma jelenik meg. A lapot dr. Bucs és a többi disszidens képviselő adja ki.

Orvosi hír. Dr. Jagoda Gyula orvos hadgyakorlatról visszatért és orvosi rendelését Svetoszavszka (Szerbtemplom) u. 14. sz. a. újból megkezdte.

Bárány István visszatért Budapestre. Budapestről jelentik: Bárány István, a többszörös magyar uszóbajnok, aki legutóbb elvitte az angol gyorsuszás első díját, ma érkezett vissza Londonból Budapestre.

Az új adóreform.

XVI.

Az adóbizottságok.

(Folytatás.)

Az adóbizottság szükség esetén tanukat és szakértőket is kihallgathat. Követelheti az adóköteles féltől a könyvek betekintését is, ha az adóköteles fél ebbe beleegyezik. Ha nem, akkor a bizottság, a rendelkezésre álló adatok alapján legjobban belátása szerint, hozza meg határozatát.

A becsüléskor az adóbizottság nem szállhat alább a hivatalból megállapított adatoknál, kivéve azt az esetet, ha a bizottság előtt ezek ellenkezője beigazolást nyer.

Az adóbizottság azt is követelheti, hogy tárgyalásra kerüljenek mindazon adókötelesek is, akiknek évi jövedelme 10.000 dináron alól van, csak hogy erre a tárgyalásra az adózó fél legalább 3 nappal előbb meghívandó. A tárgyalás befejezése után meghozza a bizottság határozatát, illetve megállapítja a tiszta keresetet vagy jövedelmet, rövid indoklással és ezt bevezeti a jegyzőkönyvbe, az esetleges ellenvéleménnyel együtt.

Az elnök a határozatot ugyanazon ülésben kihirdeti és a jelenlevő adóköteles félnek ki kell jelentenie, megelégszik-e a kivetett adóalappal, vagy panasszal él-e ellene.

Az indokokat bemondhatja mindjárt a jegyzőkönyvbe, vagy pedig benyújthatja írásban az ülés napjától számított 15 napon belül.

Ha valamelyik adóköteles a határozat meghozatalánál nem volt jelen, írásbeli végzéssel returrecepis mellett értesítendő. A fellebbezési határidő ennél az adózónál az értesítés kézhezvételének napjától számított 15 nap.

A kincstári képviselőnek is van panaszjoga, még pedig olyan formán, hogy az ő panaszának határideje az adóköteles fél panaszának benyújtására kitűzött határidő utolsó napjától számított még további 8 nap múlva jár csak le.

A panasznak nincsen halasztó hatálya.

A kivetés befejeztével aláírattik a jegyzőkönyv és ezen jegyzőkönyv az összes iratokkal együtt az adókatósághoz felterjesztetik, amely kiszámítja az adót, bevezeti a jegyzékbe és eljár előírás szerint.

Megjegyzés. Általánosságban meg tartja a mostani törvény vezérfonalát, megtartja az adókövetőbizottságokat. A 127000/1916 sz. pü. min. rendeletnek egyes intézkedései azonban alapos változást szenvednek. A bizottság 12, illetve 6 rendes és ugyanannyi póttagból áll, míg a jövedelemadó kivetésére illetékes mostani felszólamlási bizottság csak 8 rendes és 7 póttagból áll. Egy másik változás, hogy az adóbizottság mostani összeállításánál a miniszter által kinevezett tagok, az elnökkel együtt mindig többségben vannak, míg a most ér-

Orient Bioskop

Csütörtökön, a g. 13-an 7 és 9 órákor.

Jegyek elővetelben kizárólag a mozi pénztáránál kaphatók.
Pénztárnyitás: d. e. 10—11 óráig, d. u. 4—5 óráig. Vasár- és ünnepnapokon d. e. 10—11 óráig, d. u. 2 órákor.

American Goldwyn-film.

A sztambuli szűz.

Aktuális dráma 7 felvonásban, a forrongó keleti törzsek életéből.
A főszerepben: PRISCILLA DEAN és WALLACE BEERY.

vényben levő törvény szerint 4 tag lesz választva és 3 tag kinevezve és így a kinevezett elnökkel együtt egyenlő számban van választott és kinevezett tag. Új a törvénytervezetben az is, hogy míg a választott bizottsági tagoknak olyanoknak kell lenni, akik legalább 5 évig abban a járásban és városban laknak, ahol mint bizottsági tagok működnek és legalább 50 dinár évi adót fizetnek, addig a kinevezett tagok nincsenek ezen megszorításoknak alávetve és az sincs megmondva, hogy ezek milyen társadalmi osztályokhoz tartozzanak. Közfelkívó tehát, hogy ezek köztisztviselők lesznek és így a kincstári képviselőnek a bizottságban eleve meg lesz a mindenkori többsége. Én mindig ellene voltam a bizottsági tárgyalásoknak, mert sohasem lehetett elérni objektív, igazságos és jogilag megálló kivetést, hogy fog csak most a kivetés kinézni, mikor a bizottságban többségben lesznek a helyi viszonyokat nem ismerő, mindenkori kormányok embereiből kinevezett tagok? Ha bizottsági tárgyalásokat akar az állam fenntartani, akkor csak úgy tudná helyesen megoldani a kérdést az állam és az adózóközönség érdekében, ha teljesen független, bírósági mintára,

kvalifikált szakemberekből álló bizottságokra és ugyanilyen kaliberű előadókra bízna az adókövetést. Még növeli ezen rendszer fenntartása esetén keletkező aggályokat azon körülmény, hogy a panaszoknak nincs halasztó hatályuk, hogy akár milyen igazságtalan és jogtalan adókövetési határozat végrehajtható és amikor évek múltán a panaszra megjön esetleg a felmentő határozat, az adóköteles fél már régen főnkrement. Ilyen rendszer mellett minden panasznak feltétlenül halasztó hatályúnak kellene lenni, hogy a magasabb fórum helyre tudja hozni az esetleges hibákat és tévedéseket. n. t.

Broj 2101—1925.

1671

Oglas.

Opštinsko poglavarstvo Banatsko Arandjelovo održaće na dan 20. avgusta 1925. god. u 9 časa pre podne u zvaničnim prostorijama licitaciju za izdavanje prava lova pod zakup na 3 godine.

U Ban. Arandjelovu, 10. avgusta 1925. god.

I. Bandić
beležnik.I. Ilijin
knez.

Broj 866—1925.

1670

Br. 1932/925.

1677

Objava.

Na osnovu rešenja opšt. predstavnštva br. 22—1925., potpisano opšt. poglavarstvo produće na javnoj licitaciji jednog za priplod ne-sposobnog nerasta.

Licitacija će se održati u Tobi pred pastirskom kućom 22. avgusta 1925. god. u 3 časa posle podne.

Pozivaju se svi zainteresovani, da na ovu licitaciju dodju.

U Tobi, 11. avgusta 1925. god.

Drag. Balogi s. r.
beležnik.Balint s. r.
knez.**Krumenacker István**

nyug. vasuti főfelügyelő vállal fuvarlevél felülvizsgálást és vasuti szállítástól eredő mindennemű visszkövetet (hiányok, sérülések és határidő túljelések).

Vel. Becskerek, Etvesova u. 5.

Eladó a Vojvode Putnika ház,

(Alkotmány) u. 37. sz.

mely áll 4 szoba, 1 előszoba, konyha, mosókonyha, pince, nagy kert és egy jégveremből

Uri családból való

két 10—12 éves leány vagy fiu a jövő tanévre teljes ellátást talál egy uri családnál. Zongoratanítás és német nyelv gyakorlás. Tudakozódni augusztus 26-tól kezdve. Cim a kiadóhivatalban. 1667

Oglas.

U opštini Grebenac držaće se 16-og avgusta t. g. II sati pre podne dražba na manjak za malanje beležničkog stana. Proračunska svota 3000 Din.

Grebenac, 8. august 1925.

Poglavarstvo.

Legolcsóbb motorok

ujak és keveset használtak benzín-, szivógáz-, nyersolajüzemre Speciális csónak- és hajómotorok (Semi Diesel) 3—120 HP-ig minden nagyságban.

Még 1 drb új Puch-féle motoros szántógép

cséplésre kitűnően alkalmas. Malom- és darálóberendezések,

mindenféle üzemanyagok, gépszijak stb a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett

Petráss Lászlónál Velikibecskerek, Geteova (Német) u. 48.

Butorozott szoba

két szerényebb igényű fiatalember részére kiadó, esetleg teljes ellátással is. Cim a kiadóhivatalban.

Telefonszám 21. Alapított 1846.

PleitzFer. Pál
Veliki Beckerek, obština (Zápolya) u. 2. sz.

könyvnyomdája

Nyomatott Pleitz Fer. Pálnál, Velikibecskerek.

Kiadja Peitz Fer. Pál.

Nyomatványok modern kivitelben. Lapkiadás. Nyomatványraktár. Tömöntöde. Könyvkötészet. Ruggyantabélyegzőgyártás.